BEFORE INDEPENDENT HEARING COMMISSIONERS

IN THE MATTER OF of the Resource Management Act 1991

AND

IN THE MATTER OF of the hearing of submissions on Proposed Variation 2 (Hinds Plain) to the Proposed Canterbury Land and Water Regional Plan

STATEMENT OF CORRECTIONS TO BRIEF OF EVIDENCE OF PHILLIP GRAHAM EVEREST DATED 15 MAY 2015

Dated: 14 July 2015

Tavendale and Partners Lawyers, Christchurch Level 3, Tavendale and Partners Centre, 329 Durham Street North P O Box 442 Christchurch 8140 Telephone: (03) 374-9999, Facsimile (03) 374-6888

Solicitor acting: A C Limmer / C J McCallum

STATEMENT OF CORRECTIONS TO BRIEF OF EVIDENCE OF PHILLIP GRAHAM EVEREST DATED 15 MAY 2015

- 1 My name is Phillip Graham Everest.
- 2 I have previously filed a Brief of Evidence dated 15 May 2015 (**my evidence**) in this matter.
- 3 I wish to make the following corrections to my evidence when I present it on 16 July 2015 before the Commissioners at the hearing of submissions on Proposed Variation 2 (Hinds Plains) to the Proposed Canterbury Land and Water Regional Plan:
 - 3.1 At [31], bottom row of the table, *14/15 Provisional* column delete the number -*\$41,840* and replace with <u>+*\$41,840*</u>.
 - 3.2 At [37], last line, add the word *payout* after \$4.70/kgMS.
 - 3.3 At [40] delete the second sentence, which is *Therefore average ... be* \$399,680.
 - 3.4 At [44] replace the start of the first line so it reads At the current projected payout for 2014/15 of \$4.75 LUDF...
 - 3.5 At [45], first line, delete the words *(maybe top 5%) and* and put a full stop at the end of the word *farmers*.
 - 3.6 At [50.3], second line, change the word brown to grown.
 - 3.7 At [56.2] at the end of the sentence add the words <u>of -\$33,300</u>.
 - 3.8 At [57.2] at the end of the sentence add the words <u>of -\$98,840</u>.
 - 3.9 At [58], second line, change the word *family* to <u>property</u> so that it reads ...stock numbers carried on the support <u>property</u> is that if...
 - 3.10 At [59], last line, add the word *projected* so that it reads *…let alone at the projected current payout of…*
 - 3.11 At [65], third line, delete the word *and* and replace it with <u>at the</u> so it reads ...silt <u>at the</u> western end of the Hinds plain...

- 3.12 At [66], end of the first line, insert the words <u>on the light soils</u> so that it reads ...developed originally is that they were <u>on the light soils</u> on the plains.
- 3.13 At [67], first line, insert the word *N* so that it reads *…leads to increased* <u>*N*</u> *leaching with higher*...
- 3.14 At [68], second line, amend the word *even* to *event* so that it reads *…rainfall <u>event</u> of 25mm…*
- 3.15 At [76], fourth line, insert the words *is reduced* after the word *Rangitata*.

Phillip Graham Everest